

Проект "КОРОБ САМПСЫ" набирает обороты

Тематика: **Культура**
Корпоративные новости

Дата публикации: 16.09.2022

г. Петрозаводск

Дата мероприятия / события: 16.09.2022

Сделано немало, нам уже есть чем похвастаться и поделиться!

В августе прошло несколько немаловажных событий - состоялась этнокультурная акция "Старой кукле - новая жизнь. Секреты карельского костюма", на которой школьники города Петрозаводска с интересом познакомились с историей и особенностями народного костюма.

Как результат этой акции, уже готовятся миниатюрные комплекты одежды, которые дети собственноручно, с помощью взрослых, шьют для кукольных моделей, и плоды их творчества совсем скоро будет востребованы - наряженные в реплики традиционного народного карельского костюма куклы станут участниками этновечеринки Tatti-Matti, проведение которой согласно плану проекта "Короб Сампсы" намечено в конце текущего года.

Наши ребята, посещающие занятия по вокалу в детской группе при коллективе хора Ота Рајо, осваивающие навыки игры на традиционном карельском инструменте кантеле, уже достигли некоторых успехов, не боятся произнести карельские слова в игровых распевах и сценических миниатюрах, с удовольствием познавая новое, ранее неизвестное!

Помимо основных дел в рамках проекта, среди которых - выезд в село Ведлозеро и деревню Савиново Пряжинского района для участия в мероприятии проекта "Изба без детей, что гнездо без птиц", неугомонные и бойкие наши непоседы принимают участие и в других общественных и культурных событиях Республики, таких как Флешмоб "Карельская крууга", проведенный в День коренных народов мира 9 августа на площади Кирова в г.Петрозаводске, участие в конкурсе рисунков в детском иллюстрированном журнале "Кипиня", а также в мероприятии, приуроченном ко Дню Российского флага который провел Ресурсный медиацентр карелов, вепсов и финнов 22 августа.

Уверены, что мы еще много чего успеем придумать и осуществить, тем самым закладывая с помощью совместных занятий основу для воспитания настоящего гражданина, помнящего о родовых истоках и знающего о родной культуре, равнодушного и активного.

Камень и тот отшлифовать можно, а человека воспитать и по-прежнему!

А карел еще скажет так:

Lapsennu opastettu — ku kiveh kirjutettu.

В детстве выученное — как на камне высеченное.

Проект реализуется при поддержке Президентского фонда культурных инициатив.